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30 -7=

40 - (3 n2) =

4 docenas, mas 5 unidades =
Gxjd4+ 3=

4x{4+d4)=

(Te2)y+(Sxd)=

2 docenas =
Ix(3+3+ 3=

Al doble de T, réstele T =

16 es el doble del nimero =
T+E+S+A4+3J+2+1=
Ax3)+{(E5uxd)=

120+ 3 =

Sume 5 veces ¢l numero 10 =
40 + (4 = Q) =

100 - 25 =

2 docenas, mas 3 deconas =
1 docena, mas 4 decenas =

0-7T=

40 = (I mZT) =

4 docenas, mas S unidades =
GExi4~3)=

4x{4+da)=
(Tx2)y+ (5 d)=

2 docenas =

B 3x{3+3+3)=

.

10.
1.
12.
13,
4.
15,
16,
17.
18.

Al doble de T, réstele T =

16 es el doble del ndmero =
T*E+S+d+J+2+1=
Bx3)+{Eud)=

120 + 3 =

Sume 5 veces el numero 10 =
40 + (4 x 4) =

100 - 25 =

2 docenas, mais 3 deconas =
1 docena, mas 4 decenas =

19.

21.

23.
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(Tx3)+ (25 25)=
BO+(1Z2x )=
BO+ (7 x 2)=
(100 = 2) + 26 =

(8 x 6) + (50 —10) =

20 + (6 x B} =

Al doble de 30, sume (2 x 4) =
S0+ (4 x 5)=

AJ doble de 20, sume 10 =
(Tx7T)+(10x 2) =

20 + 20 + 20 + 20 =

A0 +30+ 30 =

El namero anterior a 100 =
200 — 100 = 2 =

(10xB)+ (IxB)=

{9 x 3) + la mitad de 100 =
100 -30-2=

Margue el ndmero gue aquivale
al triple de 22: T4, 68, 54, B2, 64

(Tx3)+(25+ 25)=

BO+ (1Z2x )=
BO+ (7 x 2) =
(100 = 2) + 26 =

(6 x B) + (50 —10) =

20 + {6 x B) =

Al doble de 30, sume (2 x 4) =
S50+ (4 x 5) =

Al doble de 20, sume 10 =
(Tx7)+ (10 x 2) =

20+ 20 + 20 + 20 =

A0 =« 30 + 3D =

El namero anterior a 100 =
200 — 100 - 2 =
(M0x6)+ (I x9)=

{9 x 3) + la mitad da 100 =
100 -30 2=

Margque el nimero que equivale
al triple de 22: 74, 66, 54, 82, 64

1. 0D -T=

2 A-3nIX)=

3 4 docenas, mas 5 unidades =
4 6x(4r3)=

5 4x(4+4)=

E (Tx2+[(Smd)=

7. 2 docenas =

B 3x{3+3+3)=

S. Al doble de T, réstele T =

10. 16 es el doble del nimero =
11, T+E+ S+ 4 +3J+2+1=
12, 3 x3)+(Exd)=

143. 120+ 3=

14. Sume 5 veces ¢l numerno 10 =
15, 40+ (4 x 4) =

16. 100 - 25 =

17. 2 docenas, mis 3 deconas =

18. 1 docena. mas 4 decenas =

0 -T=

40 - (3w 2) =

4 docenas, mas 5 unidades =
Exi4+3)=

4 x |4+ 4=
(Tx2y+(Snd)=

T. Z docenas =

B Ix{(3+3+3J)=

. Al doble de T, réstele T =

10. 416 es el dobile del ninmero =
11. T*+E+S+d+J+2+1=
12. Bx3)+(E5xd)=

13. 120+ 3=

o0 by

14, Sume 5 veces ol numero 10 =
15, 40 + (4 x 4) =

16. 100 - 25=

17. 2 docenas, mis 3 deconas =
18. 1 docena, mas 4 decenas =

19.

21.

23.
24

&
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(T x 3) + (25 + 25) =
20. BO+(12Zx1)=
BO+ [(7x2)=

22 {100+ 2)+ 26 =

23. (6 x B8) + (50 — 10) =

24. 20 + {6 x B) =

25 Al doble de 30, sume (2 x 4) =

26. S0+ (4 x 5)=

27. Al doble de 20, sume 10 =
(Tx7T)+ (10 x 2} =

29, 20+ 20 + 20 + 20 =

20. 30+30+30=

31. El namero anterior a 100 =

22 200 -100- 2=

33, (10x6)+ (IxB)=

34. (9 x 3) + la mitad da 100 =

35 100 -30-2=

3I6. Margque el ndmero que equivale
al triple de 22: T4, 66, 54, B2, 64

(T x 3) + (25 =+ 25)=

BO+(12Zx 1) =

BO+ (Tx2)=
(100 = 2) + 286 =

(8 x 8) + (50 —10) =

20 + {6 x 6) =

Al doble de 30, sume (2 x 4) =
50+ (4 x 5) =

Al doble de 20, sume 10 =
(TxT7T)+ (10 x 2) =

20 + 20 + 20 + 20 =

30+ 30+ 30 =

El namero anterior a 100 =
200 — 100 - 2 =
(10x6)+ (I x9)=

{9 x 3) + la mitad da 100 =
100 — 30 - 2=

Margue &l nimero gue equivale
al triple de 22: T4, 66, 54 B2, 64
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